



ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

23.06.2016г. № 86

О деятельности предприятий, оказывающих туристские услуги в 2015 году по каталогу № 4.24

На конец 2015 года в Амурской области туристскую деятельность осуществляла 51 организация (в 2014г. – 47), из них 1 - туроператор, 17 - занимались туроператорской и турагентской деятельностью, 33 фирмы - только продвижением туров.

Численность работников туристских организаций в 2015 году составила 327 человек и по сравнению с 2014 годом уменьшилась на 7,6%.

В 2015 году всего от реализации туристического продукта поступило средств 1042,4 млн. рублей (в т.ч. 144,0 млн. рублей – сумма комиссионных, агентских и иных вознаграждений). Расходы на приобретение прав на услуги сторонних организаций, используемых туроператорами при производстве туристского продукта, составили на территории России 131,5 млн. рублей, за ее пределами – 241,0 млн. рублей.

В 2015 году турфирмами Амурской области реализовано населению 77,9 тыс. турпакетов. Число обслуженных туристов составило 97,3 тысячи человек (в 2014г. – 95,4 тыс. чел.), из них 55,7% - граждане России и 44,3% - иностранные граждане.

Самыми посещаемыми россиянами странами, как и в 2014 году, остаются Китай (48,6% от всех отправленных турфирмами за границу, в 2014г. – 55,7%), Таиланд (33,9% и 28,3% соответственно) и другие страны Азии (в основном Вьетнам) (5,9% и 5,1%).

В турах по России в 2015 году побывало 2,3 тысяч наших соотечественников (в 2014г. – 2,6 тыс. человек). Российские туристы традиционно предпочитали отдых и экскурсии по Краснодарскому и Приморскому краям, по Амурской области, гг. Москве и Санкт-Петербургу, также набирает популярность путешествий по Республике Крым.

В 2015 году все зарубежные туристы – из Китая, их численность составила более 43 тыс. человек, в 2014 году 32,0 тыс. человек из Китая и 25 человек – из Японии.